1ERES GEOMETRIE PLANE feuille 32

m ABCD et AlKJ sont deux parallélogrammes dispo-
sés comme l'indique la figure ci-dessous.

Al=%ABetAl=AD,
Le point M est l'intersection des droites (DI) et (BJ). On
se propose de démontrer que les points M, K et C sont
aligneés.

On choisit le repére (A; ET Ejj

1. Quelles sont les coordonnées de B, C, D, K?

2. Trouvez les coordonnées de M, intersection des
droites (DI) et (BJ).

3. Concluez.

m Trouvez une équation de la droite A passant par le
point A(-3; 5) et paralléle gla droite d d'équation :

y=—§—x-3.

Trouvez une équation de la droite A passant par

le point C(3; 2) et paralléle a la droite d définie par les
points A(-1;5) et B(2; -2).

m Pour quelle valeur de m, la droite d d'équation
mx - 3y + 2 = 0 est-elle parallele a la droite A d'équation
3x-2y+4=0?



